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1. % 5 & ForaeT Sl afa+ g

(a) T ¥aT ¥ 7T T I ATHTL T T,

(b) T ATl heT U Ueh LTS,

(c) T1= &I T T T¥gHT Ua Uah =9 F1 (6|

SATES
ToRelt a&q T T S8 S=2cd &l A9 g| T AT FAHT 7T (a0 gial g,
SHHT TScd IAAT g ATAF gIaT g, Fad w7 o AT T2

(a) T TeIT T AT TH ST F T T A< o G H7TH & ATerF grav g
TH TR, T e T STScd L&Y %l 3@ | A4 gidl g

(b) T TANTST T FAHTT AT R & ZoTTTH § A2 ZraT 8| TH 1L, TH
LANTE! T SIS ATSiehel & e gial o

(c) T &9 o T T8 FT TFATH Uah €9 o Uk (9 o ZoA7TT F AT grar
2| T THIE, I19 97 o Ueh (5 7 SIS Ueh &9 & (9g; o 2 2av g

2. 71 TR0 0 IITEL0T | 3T T a7 fohawl a1 aEe1dT 8, ST T T H1
“eald T UH TSt T 9 fones Fmens I T oot & % g st &
TTE Tl 2| T I TSt 2 T foheh SR e 7 AT ag=re 7 I3
Far &) fameft & =7 Moo e 1 g ar g i et S st i e
Toheh TTTAT 8] THeh AT &f S AL i ST TZATH ¥ ST TAF JaeqT § T
&I FHAT g

I

T T AT AL L AT g

Tl AT, ST T AT g T ok TR AT T TIHT 19 o ga< (eATst &
T TgATAT &, T AT, ST T TGS (T Al foheh TRIThe 0 a0t 3T




T AT T TATH HAT 5| TTEL AT, T TAGIIL AR il Lhd T g| AT I, T
TR I 7 et 7 % et f < G s g

T T FXA 6 FICH

TEAT ATEAT- TgeAT Tt

T FTEAT- T e

T AFEAT- MARTIT

FTAT TTEAT- AR

3. ToRHT U &t amET & JEdar § BAT 9T | aial A2 STl ) #7012

SATAS
et O st orTET T AT § BT 9§ 9l #E Sl |, F i gqraEro
T H &t 8 Safes fazar % stgea % wreor airt faesmaer #§ =4t )

4. ST TS AT T6 TATHE Fehel [ & AT 3T STR[ T ST [ ST g S o
ferraTeres T 7 widefier grdt g ar 1= it e g1 S 8, #+2

SATES

T A9 a6 |, T % ST2cd o HI0T 7 o9 = A1 T | gd o] 99 of

ST A oo TRITAT &, 96 & ST g| oTohd SHTT Q1T STEcd o LT (ol
TTEAT H &l a0 Lo i TFix1 TEaT g| TOMHET ST, 3R shi AL T AT ST

@l

SH TR, 79 % ERraeen 7 nfasfier 2 o gw fw fY 97 g 59 8, FifE
T o AT I 9% SHTT 9T, ST 9 o el o 690 § gaTl g, T | 31 S[rar

g T T AT S AT TS h 10T 7 I &l (G0 FAT g| THAT a9 6
ArmTEEaT ¥ wiaefie g 9% g9 1= it 3T g7 91 2
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1. 7t FohAT Faa TTATehaT & a0ae g af €€ i o0 [ =SIST IS &l HF i
qTaT 872

SAES

HIST g2l T Hag 1 0 T F d1e eeherd T g =2 & T & d 9y =4I &
AL, AT il T =Te T 347 ot Faferar gt faodia faam # «rmdt @
[EEEREIEERIEIEE N L




2. U SATITHT FHATL &l I T Agardd qTAT § GTT Hehel ATAT TS 0l
AT Tl ThSH § HSATS FAT gl g2 TI F|

SACES

ST U ATAT FHATRT A1 T Sgardd AT H IIH1 Eohel ATAT T ol A |
T THEAT & 1 39 T Thehl ST Tl T g1 [Eurd Qe § Jiafshar aa aurar
g T8 e * A & T FI9 % F07 AT g 39 AATHAT 9 6 FAea e,
AT FHATLT T Roar 7 21 AT 8| THT IH @ it 7t T o

FiSATS el 2

3. T 50 g FEAATH sl AT 4 kg THTHATT 0l TTHA F 35 ms | & TTLHF o7 §
BTET ATAT 8| TAHS o T TTaer™a o1 sht TuET R

SRS
IR AT GTHIT, mi= 4 kg

AT 3T FHT, mo= 50g= 0.05 kg

TAERA AT T 0T o T = v,

Tt ITE a9 | GIET AT 8 vo= 35m/s

I H, AR (ATHTT T | g

THTOTT SHEHRT TTHE a7, v =0

TTAEA TAT AT T A TTEHH HellT = (m+m,)v= 0

AT FGIEe o T8 TAHRA TAT AT AT FoT HAOT = myv; + myv, = 0.05 x 35 =
4v, + 1.75

AT |LEA & I 6 AT,

Tt IS & a1 &1 AT = Tl IS 6 Tgol H a7 4v; + 1.75=0

vi =-1.75/4 =-0.4375 m/s

TR g & FTa grar 8 FF T 0.4375 m/s A F A1 fig i AT
gt g g

4. 100 g 3T 200 g TATT il &7 TAEIU Teh gl L@T o (a9l T ol Q9T H
FHLT: 2 m 3T 1 m o AT H I T ol | IAT TEU ST ST 8| TEHL o TAT]
TOH FE AT AT 1.67 m gT SITAT &, AT SHLT a&q T AT AT Y|

SAES

TH FE T FoT71, m; = 100 g = 0.1 kg
QHYL TE] T AT, mo = 200 g=0.2 kg
ST o T8l my T T, vi= 2 m/s




EHLH o T8l m, T AT, va = 1 m/s
THLTH & a78 my T a9, v; = 1.67 m/s
TR o AT& My T A, = vy

AT HET & A9 & AT,

ST o AT T A HaWT = THL o g T T ol
W, mpv; + myv, = mpvsz + mpv

2(0.1) + 1(0.2) = 1.67(0.1) + v4 (0.2)
0.4=0.167+0.2vy4

vs=1.165 m/s

TH T, THIT & 918 gL a6 3T a7 1.165 m/s AT g
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1. T T T AT AETAT T AT FLAT g| FAT heT ¥ o & form
YT A | AT FTAT A 52 T2 2, A7 a6 0 A7 6 TATT T f297 7%
TR FATAT Tt T ool | ATQ Agl, AT HTLIT T FiL |

IdL

gf, Tt oft o o T STee T & I AT 6979 & S 39 9% T a1g]
HETTT a1 T BT 2| AT 1 g7 e o % "oy [t €| 7 1 A=
& AT AT % =T I Herd aidl 2| 37 1, &2 9T o0 9 0 2T g

2. 5 Torelt BET | Ua <L (FTUe) Fl G1eT SI1aT &, T A o H7 q18L A ST g
Y T

SASES

s helt BT & U 6 (F19e) T iy AT 8, 9 T ST TS H AT AT B
&[T o 0T TRITAT o TEcd o HILIT [ALHTTEAT | T8 &, T I 918 31 I
2|

3. 9 i B I TG THTT Fl THT T F7 F4T a7 872

SACES

S & a9 Tiaefie grar 8, S U T U T (H=aT 25T 99 F 9% § @
& IO T | AT SATAT g Aot THTT T IUL (2EaT 27T o STgcd & &
ACHTEET | gl g THU HUT AT 91wy g2 SIav g a7 967 [ S1ar g
TET LT ¢ Toh a9 ol Bd I T THIF 61 T F F147 J7a7 g




4. Torelt SroctaTst gTT Tohehe T 1= &l /L 92 3ig STHIF 9% JEhdl 8| T
FAT o THTA UG T ST | IE Fehel o0 (o107 efTHT BT &, FITeh

(a) ToctaTen 7 I &1 97 77q= 7 f3e a5t v gl

(b) 3T (T 9T FTT T A 6 THIITAL g

(c) T T2 T it feorm & AT v a1 w1 € 2T 8

(d) T2 T¥ 12 ST ao FAT Tol &, A g FAwraraen § o7 % forg
ERIEEEG I

o

GRBEETREIRDLEETS)

AT

g & T T BT ST g T R R § @ arer Ay O 9T a1
STArer 3 T T FETHTEET | 37 S7qT 8| TF YT, I& I I sl 29T 6
T T T Fd T @I 8, [FheT A5t g
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5. Ta o faraTaedT § fheT agret | 919 it S Qad @ | qead1 4%
AT 8| T8 20 s § 400 m T T TF FLAT g| THHT @ AT F<| 3L ]
ST AT 7 Wi 2 8 a7 S0 U A9 Tl a1 ol 0T 7| (1 Hiiesw 27 = 1000
kg)

ALY

JTHF 99T, u =0

T %0 TS T2, s =400 m

T T EHE, t=20's

eH A 8, s=ut + % at?

TT, 400 = 0 + % a (20)°

T, a=2 ms™

AT, m = 7 Hifeawh 2= 7000 kg, a = 2 ms™
a7, F = ma = 7000 x 2 = 14000 N

6. 1 kg TTHTT & U TeT &l 20 ms™ 3 o1 & AT it STHT g2 qdlg T 6ol

STAT g Te2I¥ 50 m il T T HA 6 91 & SA1qT g T 3T T% F oo o

FTeT U7 T T TOTAT |

SA R
e T ITLIF a7, u =20 m/s



e T ATAH 3T, v=0
I ZIT aF &l T2 440, s = 50 m

=i, v2 - u’ = 2as,
JT,0-20%=2a x50,
T, a=—4 ms™

T g, F = ma = — 4N

7. T 8000 kg TEAHTT &7 LT 3919 T 2000 kg TAHTT aTer ai= fS=ai T €iefy

qeT 9 GIFdT g| A< 99 40000 N T a7 LTI FHeaTl g a9 Ira T2t 5000

N T J9T I ST ¢, 7 A7 e

(a) qE AT IA

(b) T T @LOT TAT

(c) TE=el 1 gTeT fRsel 2 9 &R 1TAT 137

I

(a) 917 ZTIT ATTOd FRAT 137 a1, F = 40000 N
gy gTT ST 4T F997 9, Fr= 5000 N

a2 @07 g = F, = F — Fr= 40000 — 5000 = 35000 N
TH TR, 7€ @07 9 35000 N g

(b) T T @XM = a
qi=t sl 9 3919 g1 97T a1 = 40000 N
fR=ay ¥ 9T 9997 F, = 35000 N

fSsal T T=THTH, m = T {Sed T gAATT x Sl FiT Hed
U fSee &7 F279T = 2000 kg

fReal it qeaT =5

~.m=2000 x 5=10000 kg

F F2A, M = m = 10000 kg

I 6 T & gHL (FI9 & AqAT,

F.=M.,

a=F,/M =35000 10000 = 3.5 ms™

TH WAL, T qAT [S=ai &7 @20 3.5 ms? g

(c) R=a 1 =T BIEH< aTehl =l T T3\ = 4 x 2000 = 8000 kg

fesdt T a2 = 3.5 m/s?

fSed T FIgh< aTeht =eal ¥ SMAT 14T T = 8000 x 3.5 = 28000 N

zatery fBsa 1 gT T 4 fR=at 9 ¥t 1397 a7 28000 N 2|
TH YT Seel 1 FIT Soe 2 I¥ @91 AT a1 28000 N ¢




8. U TTET T F=T|TH 1500 kg 8| T ST &1 1.7 ms™ & F0TcHS a0l
(FFHE) F ATT EHTEET | 7 8, AT IS TAT TEF 6 19 o9 aTelT 9

AT grTT?

I

TTET T =701, m = 1500 kg

AT AT, v =0 (3T | ST F Tohel IX)

ATST T G20, a = 1.7 ms?

I o A o g9 a9 o

o] = TFHTA X L7 = 1500 x (—1.7) =—2550 N

zferT T F fAada fRem & Ay Ut a2 w F fi T qreAw a1 —2550 N g

9. TRt m T it aeq et AT v § T FaT 797 g2
(a) (mv)’

(b) mv*

(c) Y2 mv?

(d) mv

SACES

(d) mv

& T FAHTT = m
T =v

AT = Foq9TT x 93T
AT = mv

10. 39 U THST 6 TE HT 200 N I TR IH AT 971 7 w6l 9T ghe1d 3|
T T AR ATAT HUI G FAT G2

SAES
AT T FFAT (AT AT & THT STRT T, T IT IL AT A< I 7 2|
TATT T I TR aTeAT FU0T o = 200 N 8, ST T o6 1 o f@ao<ra Qe §

AT &

11. &7 FEqU, TAF FT 7oA 1.5 kg g, Th gl HI4T T@T H TH-gHL & (G901
o # T T 2T 8| =R & gl T 0 a7 2.5 m 8| T o 1% qfQ
T TH-gEL F S[E ATl g, O ST AIEHToTd a7 FAT gNIT?

SAES



gl & 1 TTHTT, m; = 1.5 kg

TE A& T A7, m, = 1.5 kg

TR | gl my &7 AT, u; = 2.5 m/s

TR T Igel [ ferm § i &€ & m, 7T a7, u; = —2.5 m/s
AT o o 2T & 918 QA1 a&q3 & a9 v 3l

HoT T FLEA a9 & g,

THLTT oF Tgel T HovT = THIA o TS HT HaAT

T, (m; + my)v = mu; + mez

T, (1.5 + 1.5)v =1.5 x 2.5 +1.5 x (=2.5) (FeorTcHe =g Ig Zeriar g f& i
T fom & grf)

T, v=0m/s

12. 9 o T 99 & @ St g/ Rt a€q il €@ ad 8, af e 3a9 ol
I % AT gH AT AT e o ergy <t | IfT 98 9% UF 2% g Sff 95 &

R @2T 8; F9ad: 9T g0 a7 Arad e q¥ off faqefier 981 g1 arum|
e TFETdl =7 9gl A7ed F3d gU Fadl g (o <[ g (Guiid Ud a0as g S
UF-AL il TLEd € ad 8| TH T 9 T4 (61T < e aaru & o Tiasfie

FAT Agl gl ardr?

I

e g g Toh T i sfaferam ar &1 stenT-sreT aeqel a2 rd i3d 5, 39y
F T TH-ZAL Al AT F2 d 8| T gH Teh AT 2o ! Gl ad g df 39
e TAT HEF 6 A1 1 AHUV I dgd ATF Il g AT 2o T efier T2 ar
|
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13. 200 g T sl T iehl a0l 91& 10 m/s i a7 & Tt @ § Fadm gs 5 kg
FHTA o ARE] o [eeh ° TG HLdl g qAT IHH S[E STl g| SHeh A1 AT U
T T T@T | T il | oG % g A< FHG 6 qTE o6 FHed A ol T[T
| AT AECAT Al TeT = SAAEAT H o[ 6] TUMEAT Fe |

SRS

giehl T 1 T F=T|T, mi=200 g = 0.2 kg
TE T AT, ug = 10 m/s

&k T FTHTT, m, = 5 kg

T AT, = 0




JTEH T, mu; + mows = 0.2 10 + 5 % 0
=2 kg ms™

TFLE & d1E,

g T HeRT = ek FT HAT = v
%iﬁ'ﬂ:mlv+m2v

(m; + my)v =(0.2 + 5)v
=5.2v

T AECAT o0l [T g2 TAEAT | AT,
2kgms'=52v

v=2/52=10/26 ms™

v=0.38 ms"

14. 10 g TTHTA st U Tt ST T@TH 150 ms™' o oF7 § FeAehL Ueh ARS!
T[eeh & ST g ST 0.03 s F FTE & SATAT g| TAT ARST Tl oha vl 3L dh
ASIT? TAHST o [Eeh FIT AT T AT T F o6 THHTIT 0T AT 7|

I

STEIH 9T, u = 150 m/s

aiﬁwév,wo

T HTEes T § e § &9 99, t=0.03 s

T o T8t THIHTUT o ATHTL, v =u + at

AT T @07, a =0 = 150 + (a x 0.03 s)a = -150/0.03 = -5000 m/s>
(FEUTTcH =g g =ermar & {6 3 fif a2 92 @i 9)

T 3 TEE AHIHLOT o ST,
v: =u*+ 2as

0 = (150)2+ 2 (-5000)

= 22500/ 10000

=2.25m

TH THT, AT G Ahe! 6l A § aF S T g 2.25 m 3|

I & T & gaY (HI9 % A9,

T, F = g9 x 0]

et T 539, m = 10 g = 0.01 kg

AT T @207, a = 5000 m/s’

F=ma=0.01 x5000=50N

TH T, AT o ek GILT TSl T V1T T T T TRATT 50 N g




15. Ta aeq Sreent 398719 1 kg 8, 10 ms™ & o7 & U &ieft ¥ § 9d gu
TATHTaeaT # T 5 kg T & UF Ahel 6 [ § ThUl | SHeh a1 ardl
qTT-A7 T Heft Y@ & T e 8| §9g 6 Tgol TAT qTE o6 e AT ol

TUTAT Y| STTE H [ g HATSA o A7 il A TIAT e |

SACES

qEq T F9, m; = 1 kg

SHLIT o Tgol F&q A T, v, = 10 m/s
AFHET o [Eeh AT FAATT, m, = 5 kg
SHLTT | Tg e T 9T, v, = 0 m/s
SR H Tl e Helll = myv, + myvs
=1(10)+ 5 (0) =10 kg ms™

7 3T T g & w9 % a1, a%q 3% ARSI & e A9IH H 2 S g
AT €Al T T FAATT = m,; + my
FATTT FECAT T FHeA AT = v

AT o HLEAU o FFH F FA,

THTT o gl T Gl = FHE o J18 el Ha
m1V1+m2V2=(m1+m2)V

= 1(10)+5(0)=(1+5)v

= v=10/6

=5/3

ST o qTE FA G 10 kg m/s T g

HHE & A a1 1 Fof Ha1 = 10 kg m/s

HHE % AT T T HaT = (m; + my)v =6 x 5/3 =10 kg ms™
TH T, ATTE H 5[ g FATST 7 o7 = 5/3 ms’!

16. 100 kg FHTT il T T HT T FHH AT H A0 g0 6s H S ms” & 8

ms™ BT SITAT 8| & & Tgel 3T F1& o oIl #l TOMET < ST 3T qq I A9
2

SRS

FE AT TTLIHF 9T, u =5 ms”
FE FT SATAH a7, v =8 ms’!
FE T *=FHTT, m = 100 kg




T G @0l § o7 AT 87T, t =6 s
TR FAT, mu = 100 x 5 = 500 kg ms™
SFTAH TR, mv = 100 x 8 = 800 kg ms™!

FEq IT AU 9, F = (mv - mu)/ t
=m (v-u)/t

=800 — 500

=300/6

=50N

FEG FT ITLHH Ha7 500 kg ms™ g
Feq FT ST FaT 800 kg ms™' g
FEq I AT 9 50 N 8|

17. s, fonor sie gt Tt st 9 aga it i & =t g2 s |
TATL 8, SAATAE ISAT AT IS HIET, TTST o ATHA 6 ofTer & o1 =herdT 3 a8
ofter & =raer s1m| srea sl foreor 7o feufa 9 fame #a | T s s @
o6 T2 & Fa T afiaae ST TRHETIT 1T & AT TRad & TRHTIT il ST0eAT agd
sTfer | (i e & a7 H TRad 7 HIT H1L 6 o3 H T & 79 T g4
STTErh B) ST o Fgl (o = 1eh L T a7 Agd A& AT Aq: AL o AL o Hle
U Fgd SATSE o AT FSrHeh 0T A2 i HIT 2l Te| g § Uk qAT T ad
g0 T o 1T AT AT T 9T AT o 97 L AT 6 G § JIa

oade gall| 4 =Tl 9T SO+ T STafeha 3|

SAES

ToReT %7 I8 ATAT T 1 o §a9T afeade a1 IHHT R 6 Hell Iad &
TTHTOT T STUEAT Tgq ATAF &, ToAT 8| SAEAL T T HIAAT (o6 FTh FIT HT AT
Tgd ATAF I FHILI FT A FL 7 i T Tgd ATIFH a1 AT AT TG 2
TTEA T T gl g| HIL TAT HIST o ZhA 9L I 9L BhAT TAqT ITA AT & &9
H THTT TAT U a8 1| AT 6 G § 9 a6 Taa gall| Hael da
% IEqd = g BT 8| A1 5 § Iaad [@adiq [@em § grav g,
STl Toh QI o Tl T | A T T I 8|

18. T& 10 kg TSATT T =2t 80 cm &l H4Ts | el 9¥ | =9 stared § =52t
ST heT O TATATATT a1 6 HIA 6! AT | TRFAT § qLeAdT g A= bl
AT 8 AT T 919 10 ms™ |

SRS



=T T 77\@E, m = 10 kg

T ZIT aF il T2 321, s =80 cm = 0.8 m

Ir= T A fw @, a = 10 m/s?

T FT IIHF AT, u=0

T T FTAH o 7 (Bl 9 T a9 7)) = v

T 3 T AHIRL 6 STET,

v =u’+2as

=v’=0+2(10)0.8

= v=4m/s

FeT I¥ T 9 =T GTT T 949 7 71T = mv = 10 x 4 = 40 kgms '
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Ffafew sreame

1. U FEG 00 T 00 TaeAT H LT T8 il [[Head o

AT (@FS) S
H=Y

0 0

1 1

2 8

3 27

4 64

5 125

6 216

7 343

(a) T o 91X § 3T F47 Aoy ehrer T 82 747 I8 Faq 82 a8 WwWrg? =<

T2 AT LA 2
(b) 3T FEG T TR AT T o FTL H FAT (AR AT Tohdl 82

SRR

(a) TS THI F THI A=qLTel | G0 | TEAE TRAAA 2aT g Fafery fow 71
Feq § AT T 8| FoF T 3 T a5 T a7 d2dT ¢, THT a0y off 98
T




(b) TET TE AT ATEAT H | T T % gAL HAH o AATE, TRt aeq 1@
T ATAT oA A | I AT § He SATATIAF BT | THTT gH g Tohel
& Toh aq U% A ford a7 1T g

2. 1200 kg SZTHTT T 1T &l AT T8 9T a7 SAT<h THIT 997 & 957 ad g
ST FIE AT AT ATRAT I FFHT < 0.2 FT @07 Icq (ohAT STaT | Fhae
I o TTT T STk I Al GFHT <dT g2 (AT o o Tt i qar goftT a1
% AT T AT 95T <d 8))

SRS

FTT T F=q9TT = 1200 kg
A &I SAT<h 1L T THTT T F THT ad | TATTT, FHTL FHT AL A THL ATh

FTT 3Tehel ST To63T ST7aT &)

Trery =<F T gohel STTH 9 1< g1 Scdel <o,
a=0.2m/s’

AT o o A6 SATh T R 47 9 F g

I % T o gL (FIT9 & AT,

qT = FEHTT X L0
F=1200%x0.2=240N

TH TRIE, AL STk GTET @MU T I T TIEATT 240 N g

TATTT e A<k GTXT T [ &EHT ol o (o7 SATT T F T THATT 240 N

@l

3. 500 g T o Uah gATe T 50 ms™ 3T § U il 9¢ T AT 17 g
FI T gATe &l a8 &7 q97 0.01 s % o1 ¥ a1 SITar 8| Hie & g 2412
U FRMTT T & T ITOHT L |

SAES

AT T T8, m = 500 g = 0.5 kg

AT &1 ITLIHF 9T, u = 50 m/s

Il GIT gATS &l Uehel § o 1T 17 969, t = 0.01 s

ATS &1 T, v = 0 (AT o | FATST RHmareT # w=ar 8))
I o T o gL (FIT9 6 AqAT,

<, f=m(v-u)/t

— 0.5(0-50/0.01

=-2500 N




ATST 2500 N T o T il I TG HLAT g| THIT w2 & T o dHas
= 1, e o g AT U< T 37 oo 81 A2 foadia g, s & +2500

Nzl

4. T 1200 kg FZTHTT 6T FTeLw< 90 km/h FT o7T & TH Het ¥@T 9 9 ol

S| SHET AT ATELT AT T A o HILT 4 s H "q@h? 18 ki/h T 14T ¢
LT 3T TN | T 0l TIAT ¥ | T ATT TIEATIT R S 0T L |

SRS

H{IETTRTT FT 91T, m = 1200 kg

TTETHTT T ITLIHF o7, u = 90 km/h = 25 m/s
HTETHTT T AT a9, v =18 km/h = 5 m/s
AT T T, t=4s

T o Tgel FHIHIT 6 AT,

v=u-+at

=5=25+a(4)

= a=-5m/s’

T (=g Tg TTAT g o a7 il 3T 92 &l 3

o H giEdH,
=mv —mu=m (v—u)
= 1200 (5 — 25) =—24000 kg ms™

VAT = G X g
=1200 x =5 =—6000 N

HIETHTL FT LT = —5 m/s?

HISTHIT o o1 § qeaad = —24000 kg ms™
THTMT F&d o7 § o917 a1 —6000 N 2|
(FEUTTCH (=g Hed HaT &l 29T7aT )






